

UNITED STATES OF AMERICA
NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

BEFORE THE COMMISSION

_____)	
In the Matter of)	Docket No. 50-608-CP
SHINE MEDICAL TECHNOLOGIES, INC.)	
(Medical Radioisotope Production Facility))	December 23, 2015
_____)	

**SHINE MEDICAL TECHNOLOGIES, INC.’S PROPOSED
TRANSCRIPT CORRECTIONS FOR MANDATORY HEARING**

In response to the Commission’s Order dated December 21, 2015, SHINE Medical Technologies, Inc. (SHINE) submits proposed corrections to the transcript of the mandatory hearing held on December 15, 2015. The proposed transcript corrections are identified in tabular format in Attachment 1. The proposed corrections primarily address statements related to SHINE’s presentations and questions posed to SHINE at the hearing. SHINE respectfully requests that the Commission approve the corrections.

Respectfully submitted,

Executed in Accord with 10 CFR § 2.304(d)

Stephen J. Burdick
Paul M. Bessette
Morgan, Lewis & Bockius LLP
1111 Pennsylvania Avenue, N.W.
Washington, D.C. 20004
Phone: 202-739-5059
Fax: 202-739-3001
E-mail: sburdick@morganlewis.com
E-mail: pbessette@morganlewis.com

Counsel for SHINE Medical Technologies, Inc.

Dated in Washington, D.C.
this 23rd day of December 2015

ATTACHMENT 1 – PROPOSED TRANSCRIPT CORRECTIONS

Page	Line(s)	Proposed Correction
3	5	Replace “HENNESY” with “HENNESSY”
5	16	Replace “189A” with “189a”
6	2	Replace “189A” with “189a”
7	22	Replace “to this common” with “to the common”
8	1	Replace “NEPA Sections 102.2(a), (c) and (e)” with “NEPA Sections 102(2)(A), (C) and (E)”
9	1	Replace “of witness” with “of witnesses”
9	9	Replace “the witness” with “the witnesses”
9	10	Replace “their name” with “their names”
9	13-14	Replace “Richard Van Bynum” with “Richard Vann Bynum”
9	14	Replace “Hennesy” with “Hennessy”
13	23	Replace “HENNESY:” with “HENNESSY:”
13	23	Replace “Hennesy” with “Hennessy”
18	2	Replace “insure” with “ensure”
19	2	Replace “insure” with “ensure”
19	17	Replace “insure” with “ensure”
19	18	Replace “insure” with “ensure”
20	14	Replace “insure” with “ensure”
20	25	Replace “radiation” with “irradiation”
23	3	Replace “all together” with “altogether”
25	11	Replace “plan” with “plans”
25	23	Replace “licensed” with “license”
26	24	Replace “tank is which is” with “tank which is”
27	3	Replace “radiation” with “irradiation”
27	8	Replace “for the proper” with “to the proper”
29	2	Replace “than pass” with “then pass”
32	18	Replace “is discrete” with “in discrete”
33	15	Replace “of accelerator” with “of the accelerator”
34	21-22	Replace “ATSV off gas system” with “eight TSV off gas systems”
36	16	Replace “insure” with “ensure”
39	3	Replace “insure” with “ensure”
40	23	Replace “HENNESY:” with “HENNESSY:”
40	24	Replace “Hennesy” with “Hennessy”
41	16	Replace “HENNESY:” with “HENNESSY:”
44	14	Replace “area of” with “areas of”
47	23	Replace “HENNESY:” with “HENNESSY:”
48	5	Replace “HENNESY:” with “HENNESSY:”
49	7	Replace “HENNESY:” with “HENNESSY:”
50	3	Replace “HENNESY:” with “HENNESSY:”
50	8-9	Replace “answer th is question” with “answer this question”
50	12	Replace “HENNESY:” with “HENNESSY:”

Page	Line(s)	Proposed Correction
51	12	Replace “our’s” with “ours”
52	5	Replace “your’s” with “yours”
52	16	Replace “insure” with “ensure”
54	14	Replace “explore” with “explores”
54	17	Replace “insure” with “ensure”
55	8	Replace “HENNESY:” with “HENNESSY:”
55	18	Replace “HENNESY:” with “HENNESSY:”
102	8	Replace “Hennessy” with “Hennessy”
104	5	Replace “in a radiation” with “and irradiation”
104	6	Replace “maintain at shutdown” with “maintain it shutdown”
105	12	Replace “commensurate what” with “commensurate with”
105	15-16	Replace “single family criterion” with “single failure criterion”
115	5	Replace “MR. VAN ABEL:” with “MR. HENNESSY:”
115	8	Replace “MR. VAN ABEL:” with “MR. HENNESSY:”
120	14	Replace “HENNESY:” with “HENNESSY:”
120	23	Replace “HENNESY:” with “HENNESSY:”
121	3	Replace “HENNESY:” with “HENNESSY:”
121	5	Replace “HENNESY:” with “HENNESSY:”
128	16	Replace “HENNESY:” with “HENNESSY:”
128	19	Replace “HENNESY:” with “HENNESSY:”
128	22	Replace “HENNESY:” with “HENNESSY:”
129	2	Replace “HENNESY:” with “HENNESSY:”
129	6	Replace “HENNESY:” with “HENNESSY:”
129	20	Replace “I put” with “I was put”
130	2	Replace “will able” with “will be able”
131	19	Replace “sites” with “site”
131	23	Replace “sites” with “site”
132	1	Replace “sites” with “site”
132	2	Replace “and the” with “in the”
132	3	Replace “events” with “event”
132	16	Replace “MR. HULL:” with “MR. VAN ABEL:”
136	13	Replace “HENNESY:” with “HENNESSY:”
136	13	Replace “Hennessy” with “Hennessy”
136	20	Replace “MR. COSTEDIO:” with “MR. VAN ABEL:”
137	7-8	Replace “nuclear plant operations and engineering personal experience in reactor and nuclear process safety.” with “nuclear plant operations and engineering, personnel experienced in reactor and nuclear process safety.”
137	20	Replace “preformed” with “performed”
138	8	Replace “a radiation” with “irradiation”
138	11	Replace “in the pool” with “of the pool”
138	11	Replace “disburses” with “disperses”
138	16	Replace “filter” with “filtered”
138	19	Replace “work” with “worker”

Page	Line(s)	Proposed Correction
138	23	Replace “designated” with “designate it”
139	3	Replace “store” with “stored”
140	4	Replace “duct.” with “stack.”
153	4	Replace “MS. KANATAS:” with “MS. KOLB:”
153	11	Replace “176” with “1.76”
154	9	Replace “MR. VAN ABLE:” with “MR. VAN ABEL:”
156	10	Replace “3 point X rem” with “3.6 rem”
158	10	Replace “MS. KANATAS:” with “MS. KOLB:”
158	17	Replace “MS. KANATAS:” with “MS. KOLB:”
158	20	Replace “MS. KANATAS:” with “MS. KOLB:”
159	1	Replace “license” with “licensed”
159	5	Replace “a waste control specialist” with “at Waste Control Specialists”
159	11	Replace “MS. KANATAS:” with “MS. KOLB:”
159	16	Replace “MS. KANATAS:” with “MS. KOLB:”
160	11	Replace “that’s on the license and operators.” with “that’s how they license their operators.”
160	25	Replace “HENNESY:” with “HENNESSY:”
161	24	Replace “No, you know, have various” with “No – we have various”
162	3-4	Replace “monitor the activity in the neutron population in the TSV radiation.” with “monitor the reactivity and the neutron population in the TSV during irradiation.”
163	4	Replace “manual” with “manually”
163	8-9	Replace “many traces available” with “many choices available”
163	11	Replace “there would” with “they would”
163	18	Replace “not only” with “nominally”
163	19	Replace “two dampers, but every place” with “two dampers at every place”
164	19	Replace “HENNESY:” with “HENNESSY:”
164	19	Replace “Hennessy” with “Hennessy”
164	19-20	Replace “Manager of Engineer” with “Manager of Engineering”
165	20-21	Replace “of the affect in the environment” with “of the affected environment”
169	8	Replace “alterative” with “alternative”
171	5-6	Replace “both to Stevens Point and the Chippewa Falls” with “both to Stevens Point and to Chippewa Falls”
171	25	Replace “Sections 102.2(a), (c)” with “Sections 102(2)(A), (C)”
172	1	Replace “and (e)” with “and (E)”
200	6	Replace “Trial entities” with “Tribal entities”
200	23	Replace “Christinesville” with “Kristinesville”
201	17	Replace “NCR” with “NRC”
202	5	Replace “Katrina question” with “Katrina a question”
204	24	Replace “didn’t new time.” with “didn’t add any time.”
207	6	Replace “Van Bynum” with “Vann Bynum”
207	10	Replace “Van Bynum” with “Vann Bynum”

Page	Line(s)	Proposed Correction
209	18	Replace “And, I was” with “And, it was”
218	24	Replace “resumption” with “presumption”

UNITED STATES OF AMERICA
NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

BEFORE THE COMMISSION

_____)	
In the Matter of)	Docket No. 50-608-CP
SHINE MEDICAL TECHNOLOGIES, INC.)	
(Medical Radioisotope Production Facility))	December 23, 2015
_____)	

CERTIFICATE OF SERVICE

I hereby certify that on this date a copy of the “SHINE Medical Technologies, Inc.’s Proposed Transcript Corrections for Mandatory Hearing” was submitted through the NRC’s E-filing system.

Signed (electronically) by Stephen J. Burdick
Stephen J. Burdick
Morgan, Lewis & Bockius LLP
1111 Pennsylvania Avenue, N.W.
Washington, D.C. 20004
Phone: 202-739-5059
Fax: 202-739-3001
E-mail: sburdick@morganlewis.com

Counsel for SHINE Medical Technologies, Inc.